[ Tinh nham.

E Me mua vé 7 qua
tdova 7 qua vl sira.

a) Héi me mua tat

ca bao nhiéu qua
tdo va vu sra?
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Bai giai

b) Me bidu ba 6 0 J 00 O 0 O O
qua v sra. Héi [
me con lai bao [Tt
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5 Viét s6 thich hop vao chd cham.

a)6+....=H b)14- ......=7 o 1 A =15

ez /B

A% Tinh nham.

2V Tinh.
a)7+4+5= b)8+4-9= .
&) 13-B+8= ... ) i . R 4

3V Nam gép dwoc 13 cai thuyén, Viét gap duoc it hon Nam 7 céi
thuyén. Hoi Viét gép dwoc bao nhiéu céi thuyén?



Bai giai
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a)14-6=7 b)7+6=6+7

c) 1-8<4 d)16-9>13-7
EW Néi (theo mau).




2V Khoanh vao chir dat trwdre cau tra 1i dang.

a) Phép tinh ndo dudi day cé két qua bé nhat?
A.12-9 B.14-6 C.13-8

b) Phép tinh ndo dudi day cé két qua I6n nhat?

A 8+7 B.9+9 C.6+8
3V Tinh.
AB+4-T=, .. b)13-6+7=.....
c)3+9+5= .. dj18-8-8=......

@} viét s6 thich hop vao chd chim.

a)6+5=.... b)9+6= ...
5+..=11 L. +9=15
M-...=5 15—...=6
M-...=6 15-...=9

507 viét sé thich hop vao 6 tréng, biét rdng cong ba sé trén méi hang
déu cé két qua bang 18.




